



廉江新闻
微信公众号

了解廉江资讯
关注廉江新闻

中共廉江市委主办
廉江新闻新闻中心承办
准印证号(粤)G.L0160009
新闻热线:0759-6620282

廉江新闻

服务市委中心工作 发挥舆论监督作用



2019年3月12日 星期二
第18期
廉江新闻网 www.ljw.com
E-mail:ljw2002@vip.163.com
责编:李廷斌 美编:郭龙碧

学习贯彻落实习近平总书记视察广东重要讲话精神 沿着总书记指引的道路奋勇前进

林海武巡视城区两所中学 不求人人清华北大 但要年年进步突显

本报讯(记者李廷斌 通讯员陈希宇 莫锦龙)2019年广东省普通高考英语听说考试于3月9-10日进行。3月10日下午,市委书记林海武到廉江中学、廉江二中巡视考点,了解学校、学生相关情况,提出指导意见,力求把工作做到最好。市委常委、市委办主任黄生,副市长崔军,市政协副主席、教育局局长廖忠武一起参加调研。

林海武一行首先来到廉江二中,到监控室了解学生的英语听说考试情况,廉江二中校长黄英汇报该校教育教学工作。林海武对该校工作表示满意,并希望根据生源不同的实际,在因材施教、因地制宜方面下功夫。不要求每个学生都考清华北大,但要抓好整体素质,对及格率有要求,今年高考成绩跟往年比,要有新的进步。若能做到这一点,家长和社会也会满意的。二中领导认为,学校也按这个思路开展工作,教育教学工作一直在进步。

然后,林海武一行来到廉江中学,到监控室了解学生英语听说考试情况。听取廉江中学校长张旭的汇报,现场了解考点及学校相关情况,提出指导意见。林海武认为该校工作成绩是肯定的,要注意继续保持好的语境,训练学生形成很好的实战能力,也能把知识运用在



生活中。林海武一行还到校外史展馆、在建教学楼工地、山顶运动场边的教学楼了解相关情况。林海武听取施工人员的汇报,强调教学楼建设要抓好安全及工作进度,尤其要安排好工作时间,为9月份学校分教部迁回校本部做好相关工作。

到基层接访 解决合理诉求

本报讯(记者潘杏娟)3月6日上午,市委书记林海武率队到石岭镇接访点,现场接待来访群众,面对面倾听群众呼声,为群众解决合理诉求。市委常委、市委办主任黄生,信访、国土、住建、环保、公安、畜牧等部门领导陪同接访。

林海武一行耐心地听取群众了解情况,仔细倾听来访人反映的困难和问题,并亲切询问仔细记录,与相关部门负责人一道,对来访群众合理的诉求进行协调解决,并开展说服工作,根据实际情况提出解决办法。林海武要求,相关部门在接待群众时,要切实做好信访人困难情况和需求,耐心解释、疏导,让每件信访都得到有效解决。

“今天我很激动,能够得到领导耐心的讲解和耐心疏导,我们的困难可以解决。”来访群众如是说。林海武还就群众反映的养猪场影响居民生活的问题到兴业畜牧养殖场察看,责令养猪场限期整改搬迁。接着,林海武一行到大岭水库察看养鸡场和养猪场,要求做好环保相关工作,还群众青山绿水。

市长现场办公 加快项目建设

本报讯(记者揭英隆 通讯员许歆)3月7日,市委副书记、市长庞晓冬深入金山工业园区现场办公,了解重点项目三一重工的征地工作进度,为项目建设保驾护航。市委常委、常务副市长黎安鸿,以及市府办、发改、住建、国土、招商、财政、经科等部门和横山、安铺镇的主要领导一同参加现场办公。

座谈会上,在听取横山、安铺两镇和市职能部门的相关工作汇报后,庞晓冬指出,三一重工项目不仅是我的重点项目,还是湛江市的重点项目,建设该项目对推动我市工业经济发展具有重要意义和作用。他要求市、镇各个部门要通力合作,落实责任,要以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的历史担当,下定决心,鼓足信心,确保三一重工项目在今年五月份按期动工建设。相关镇和市职能部门要环环相扣,步步推进,压实责任,以完成工作时间节点倒逼项目进度。征地工作要认真履行协议,主动加强上下级对接,制定项目统筹方案及时汇报处理,营造良好工作氛围,依法依规加快项目推进。

黎安鸿主持座谈会,要求尽快梳理出项目遇到的具体情况,企业也要做好进场施工的前期工作。当天,庞晓冬一行还到北部湾大道的万亩植物园、九洲江排渠水质自动监测站检查相关工作。

健身徒步走成为一道靓丽风景线

本报讯(记者李文静 肖艇)3月7日,来自全市各系统的380多名女领导干部欢聚在龙湖山庄,举办市妇女庆“三八”徒步健走文艺演出活动,以实际行动倡导“运动健康、幸福生活”。

市委副书记、政法委书记吴奋,市政协副主席戚威,王丽峰,以及市总工会党组书记、常务副主席苏彩莲,市环保局局长黄日芳,共青团廉江市委书记韩阳,市招商局局长曹忠芬,市行政服务中心主任林小玲,市妇联主席黄海桃等职能部门女领导参加了活动。

吴奋宣布庆“三八”徒步健走活动正式开始,代表市委市政府向全市广大妇女群众致以节日的问候。他说,过去的一年,全市广大妇女群众在各条战线上充分发挥自己的聪明才智,各级妇女组织倾听妇女心声,服务妇女群众,圆满完成了各项工作。希望在2019年里再接再厉,在广泛联系服务妇女群众中开创工作新局面,各级党委、政府要加强对妇女工作的领导,支持妇女组织工作,努力为我市妇女事业全面发展营造良好环境。吴奋指出,徒步健走是一项有益

健康的健身运动,是一项环保、时尚、健康的活动,健身徒步走已经成为我市一道靓丽的风景线。希望全体女干部职工在繁忙工作之余,注意休息和保健,自觉投身到徒步健身活动中去,舒缓工作压力,提高抵抗疾病的能力。要以此次活动为契机,在徒步中领略运动的魅力和快乐,把活动中迸发出来的拼搏精神转化为促进廉江经济社会发展的强大动力。大家携手并肩、团结奋斗,充分发挥“半边天”的作用,共建幸福美丽的家园,共创更加辉煌的明天。

市妇联主席黄海桃开幕式上表示,活动是对全市广大妇女群众奋发有为、健康向上的精神风貌的一次展示,同时激发大家以更加饱满的精神投身到工作中,齐心协力建设和谐幸福廉江。在活动中要落实好安全、文明、有序的要求,确保活动有序进行。在今后工作中一定要不辱使命,振奋精神,开拓进取,不断创造新业绩,努力把我市妇女事业不断推向前进。

廉江土地房地产开发有限公司龙湖山庄董事长陈文辉在会上致辞。开幕式举行了“运动健康、幸福



运动健康、幸福生活 肖艇 摄

生活”徒步健走和急救技能进万家的授旗仪式。吴奋、戚威、王丽峰、黄海桃代表授旗。

活动还有文艺演出环节,以载歌载舞的方式为活动增添色彩。歌曲《中国进入新时代》、《向往》旋律

昂扬向上,催人奋进,手语歌曲《感恩的心》极具感染力。双人太极舞独具一格,既有古典韵味,又有现代风采。旗袍秀表演充满美感,展现出东方女性富有内涵、雍容华贵的内在美。精彩的节目赢得了现场

的一阵阵掌声和欢呼声。开幕式结束后,全体人员从龙湖山庄出发,沿着塘山岭绿道行走,从樱花公园西北角进入公园,穿过桃花岛,最后到达未来之门。全程往返约6公里。

好网好速好畅享
大吉大利大流量

中国电信
CHINA TELECOM
世界触手可及

中国电信廉江分公司为美好生活加速

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

客户服务热线 10000